
 
  باسمه تعالي  

 تشريحي دورة دوم متوسطه 1آزمون پاسخنامه پيش
 

 3از  1صفحه  1398دي ماه آزمون: تاريخ  رياضيرشته:  دهمپايه:  فيزيكپاسخنامه درس: 

  يوسفي خانم  ـطهراني معنوي خانم  ـكلانتريون خانم  ـقنبري آقاي  ـرضايي آقاي  ـخادمي آقاي  ـحقيقي خانم  ـور بهره خانم  ـاخگري خانم: (به ترتيب الفبا)گروه طراحي و بازنگري 

 نمره) 25/0مورد (هر  :1پاسخ سؤال 

  اي د) فشار پيمانه  ج) قابليت بازتوليد  1000ب)   الف) پلاسما
  و) صفر  ) انرژي درونيه
  

 نمره) 25/0(هر مورد  :2پاسخ سؤال 

  ماند، زيرا چگالي آن كمتر از آب است. اي چوب روي آب شناور مي ب) غلط، قطعه    الف) صحيح
  باشد) (كميت جريان الكتريكي اصلي ميد) غلط، كميت بار الكتريكي فرعي است     ج) صحيح

  

  :3پاسخ سؤال 
بيشـتر از نيـروي دگرچسـبي بـين      جيـوه  هـاي  چسبي بين مولكـول  زيرا نيروي هم نمره) 25/0(كند.  ماند و سطح آن را تر نمي قطره روي شيشه مي صورت قطره الف) جيوه به

  نمره) 25/0(هاي جيوه و شيشه است.  مولكول
  نمره) 5/0د. (شون تر از ظروف جدا مي هاي چربي راحت افزودن ناخالصي باعث كاهش نيروهاي بين مولكولي شده و مولكول ب) زيرا افزايش دما و

حركت دهيد تا توانيد پيستون را  سرنگ قرار دهيد و تا جايي كه مي خروجيدهانة ج) سرنگي را برداشته و پيستون آن را بكشيد تا هوا وارد سرنگ شود، انگشت خود را محكم روي 
ايي كه ممكن اسـت مـايع درون آن   هواي درون سرنگ متراكم شود. حال هواي درون سرنگ را خالي و آن را تا نيمه از آب پر كنيد. با مسدود نمودن انتهاي سرنگ سعي كنيد تا ج

  نمره) 1( شود. كه در حالت دوم آب داخل سرنگ متراكم نمي شود، در حالي كنيد در حالت اول هواي داخل سرنگ به راحتي متراكم مي را متراكم كنيد. مشاهده مي
  د) 

/  نمره) 25/0(   cm0   1:دقت   ( 5
/  نمره) 25/0(   A0001 )   2:دقت  

  

  :4پاسخ سؤال 
  الف) 

   ـ1

  ns ps 410    

ps نمره)  5/0(  
ns ps

ns


 

 
94 1
12

1010 10
10

   

   ـ2

  Lit m
min s


3

300    

m نمره)  75/0(   minLit m
min s sLit

    


3 33
3 3

1 1 300300 5 106010 60 10
   

  ب) 

nm نمره)  25/0(   m  98 8 10   

n نمره)  25/0(   m   620 20 10   

m نمره)  25/0(         9 6 14 28 10 20 10 16 10   
  

  :5پاسخ سؤال 
Vنمره)   25/0( V V cmª¹w jqÄnïÂ¶ ·»oÃM ýoË pH ¾¨ ÂMA ª¹w   3500  

gنمره)   25/0(

cm
  m  نمره) 25/0(  34

V
    2000

   نمره) 25/0( 500
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  :6پاسخ سؤال 

  سازنده كره) ة(حجم واقعي ماد
/

/

( )

( )

m V cm
V V

½oμº

½oμº
     

025
3

1
1 025

20005 400   

/نمره)   25/0(   /m kgJA   2 25 2 0 25   

حجم حفره)  (حجم آب   
/ /

( ) ( )

m V cm
V V½oμº ½oμº

      3
2025 2 025

2501 250   

Vنمره)   25/0(   V V V V cm®¨ ®¨ ®¨       3
1 2 400 250 650   

  

  :7پاسخ سؤال 
ghنمره)   25/0( ghÍÄI¶ ½¼Ã]     

/نمره)   25/0( / h h cm P cmHg½¼Ã] ½¼Ã] ÍÄI¶      6 8 8 13 6 4   نمره)   25/0( 4
P P1 2   

Pنمره)   25/0( P P Pt¼Ld¶ ÁH¼À ÍÄI¶ t¼Ld¶ ÁH¼À    0 4 76   
Pنمره)   25/0( cmHgt¼Ld¶ ÁH¼À  80   

  

  :8پاسخ سؤال 
  الف) 

P P1 2   
Pنمره)   25/0( gh gh PpI¬    1 1 2 2 0   

/نمره)   5/0( /PpI¬        51000 10 0 5 900 10 0 2 10   

Pنمره)   25/0(   P PapI¬ pI¬    55000 1800 10 106800   
  
  

  ب) 
gنمره)   25/0( gP P P P PapI¬     5

0 106800 10 6800   
gPنمره)   5/0( gh h½¼Ã] ½¼Ã]     6800 13600 10   

/نمره)   25/0( gh m cm P cmHg½¼Ã]    005 5 5  
  

  :9پاسخ سؤال 
  نمره)  25/0(بيشتر است.  Aنقطة زيرا طبق اصل برنولي فشار شاره در نمره)  25/0(فرستد.  ، آب را تا ارتفاع بالاتري ميAالف) سوراخ 

  ب) 
A A B BA V A V   

Bنمره)   25/0( B BA A V 4 3   
Bنمره)   25/0(

mV
s

12   
  

  :10پاسخ سؤال 
Fdcos    

FWنمره)   25/0(    40 12 1 480   
نمره)   25/0(

kF
W ( )     10 12 1 120   

tWنمره)   25/0(   480 120 360   

// /

t ( )( ) ( )

mW k (V ) V V
s½oμº½oμº ½oμº

          2 2
2 2 2025025 025

1360 5 0 144 122   
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  :11پاسخ سؤال 
A BE E   

AU A B BK U K  
0 0

   
Aنمره)   25/0( BmV mgh21

2   

Aنمره)   5/0( /m V m    21 10 3 22   

Aنمره)   25/0( A
mV V
s

  2 64 8   
  

  :12پاسخ سؤال 
REانرژي تلف شده در مسير  ABC

1
   

A C RE E E 
1

   

Aنمره)   25/0( AU K C CU K 
0

RE 1

0
   

Aنمره)   5/0( C R Rmgh mgh E E        
1 1

2 10 4 2 10 1   
REنمره)   25/0( J 

1
60   

Rنمره)   25/0( R RE E E J   
2 1 2

2 REانرژي تلف شده در مسير  403 AB
2

   

A B R A AE E E U K   
2 BU

0
B RK E 

2

0
   

/ / /
( ) ( ) ( )

A B R B B Bmgh mV E V V V
½oμº ½oμº ½oμº
            

2

025 025 025
2 2 21 12 10 4 2 40 40 402 2  

  

  :13پاسخ سؤال 
mgh نمره)  25/0(

P
t

   

outP نمره)  25/0( W  P نمره)  25/0( 400   80 10 30
60   

out نمره)  25/0(
a

in

P
R

P
 100%   

inP نمره)  25/0( W  4000 2000
6 / نمره)  25/0(  3

inP
 4000 6   


